

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, профессора
Сироткиной Натальи Валерьевны на соискателя
ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством: региональная
экономика» Чудинову Ларису Николаевну, представившую к защите
диссертацию на тему «Формирование и оценка системы инвестиционного
обеспечения устойчивого сбалансированного развития региона»

Чудинова Лариса Николаевна на протяжении длительного периода времени (первые публикации по исследуемой проблематике датируются 2007 годом) последовательно шла к достижению своей цели – защите диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Выбор в пользу экономических наук был сделан Ларисой Николаевной, когда окончив Воронежскую государственную академию по технологической специальности, она получила второе высшее образование в Институте менеджмента, маркетинга и финансов, поступила в аспирантуру и начала заниматься преподавательской деятельностью. В настоящее время Лариса Николаевна занимается научными исследованиями и преподает на кафедре «Финансы и кредит» в Институте менеджмента, маркетинга и финансов, причем читаемые ею дисциплины непосредственным образом относятся к проблематике ее научных исследований - Инвестиции, Инвестиционная стратегия, Техничко-экономическое обоснование инвестиционных проектов.

Круг научных интересов Ларисы Николаевны сформировался в студенческие годы, о чем свидетельствует достаточно большое количество публикаций, подготовленных в течение последних девяти лет. Накапливая багаж знаний, и приобретая методические навыки, Лариса Николаевна работала над диссертацией и при этом имела возможность апробировать свои научные результаты. Хочу подчеркнуть, что преподаватели и сотрудники АОНО ВО «Институт менеджмента, маркетинга и финансов» выступают активными участниками исследований, посвященных региональной экономики, проводимых по заказу Департамента экономического развития и других структур органов государственной власти Воронежской области. Предложения, содержащиеся в материалах, подготовленных Чудиновой Л.Н., также, оказались востребованными органами власти и управления, предпринимательскими структурами, научной общественностью, о чем свидетельствуют имеющиеся акты внедрения авторских разработок. Промежуточные результаты исследований Лариса Николаевна докладывала как на российских и международных конференциях.

Индукция авторских разработок, их обобщение и систематизация были положены в основу представленной сегодня к публичной защите диссертации, являющейся законченным научным исследованием, отличающимся бесспорной научной новизной и практической значимостью.

В ходе работы над диссертацией сформировались и проявились такие качества соискателя как педантичность, целеустремленность, стремление к получению новых знаний, усидчивость и трудолюбие. Чудинова Л.Н. умеет ставить

и решать научные задачи, владеет различными методами научного познания, имеет широкий кругозор, отличается профессиональной грамотностью и компетентностью, способностью к творческому мышлению.

Чудинова Л.Н. характеризуется высокой работоспособностью и инновационной восприимчивостью. Она постоянно находится в творческом поиске, демонстрирует исследовательские качества, непрерывно повышает свою квалификацию и профессиональный уровень, быстро и эффективно реагирует на конструктивную критику, является активным участником конференций, семинаров и форумов, посвященных проблемам инвестиционного обеспечения регионального развития. Профессиональные и нравственные качества Чудиновой Л.Н. вызывают заслуженное уважение. Особо следует подчеркнуть педагогические способности Ларисы Николаевны. Она успешно преподает в Институте менеджмента, маркетинга и финансов, демонстрируя эрудицию и глубокие знания.

Сейчас мы можем оценить выполненную Ларисой Николаевной Чудиновой работу. На мой взгляд, она отличается хорошим качеством научного исследования, свидетельствует о глубокой компетенции автора в вопросах формирования и оценки системы инвестиционного обеспечения устойчивого сбалансированного развития региона, а также о его собственном научном стиле. Считаю, что Чудинова Лариса Николаевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика» и прошу диссертационный совет поддержать соискателя указанной ученой степени.

Научный руководитель:

Доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры экономики и управления
организациями ФГБОУ ВО «Воронежский
государственный университет»

 Н.В. Сироткина

89103420773

docsnat@yandex.ru

394000, г. Воронеж, ул. Летчика Замкина, д. 48, кв. 40

